
 

 
 

Pogosto zastavljena vprašanja 
 

1. Zakaj naj se prijavim na dogodek? // Kaj bom pridobil s prijavo/udeležbo na dogodku? 
 

ScienceBEAT je vrhunski znanstveni in strokovni dogodek, namenjen perspektivnim študentom 

naravoslovnih, inženirskih in poslovnih ved iz Slovenije in tujine. Mladim talentom omogoča vstop v 

globalno mrežo strokovne odličnosti na področju znanosti in podjetništva.  

 

Letos bo ScienceBEAT prvič služil tudi kot neposredna vstopna točka v naše podjetje. Določenim izbranim 

udeležencem bomo takoj po dogodku ponudili pogodbo o zaposlitvi, možnosti za nadaljnje sodelovanje in 

zaposlitev pa za ostale udeležence ostajajo odprte tudi po zaključku dogodka. 

 

ScienceBEAT je odlična popotnica izstopajočim študentom in mladim strokovnjakom na začetku njihove 

karierne poti. Udeleženci bodo imeli priložnost spoznati izjemne, vrhunske znanstvenike, raziskovalce in 

podjetnike Udeleženci se bodo lahko povezali tudi z drugimi obetavnimi študenti in mladimi talenti, pokazali 

svoje znanje in veščine v farmacevtsko-poslovnem izzivu ter odkrili karierne priložnosti v Sandozu, vodilni 

družbi na svetu med generičnimi in podobnimi biološkimi zdravili. Strokovni program dogodka bodo 

dopolnjevale različne aktivnosti, namenjene razvoju socialnih veščin udeležencev, kulturnemu spoznavanju 

lokalne skupnosti in spodbujanju mreženja v sproščenem in neformalnem okolju. 

 
2. Komu je dogodek namenjen? 

 

Dogodek je namenjen perspektivnim študentom zadnjega letnika dodiplomskega študija ter študentom 
magistrskega, doktorskega in postdoktorskega študija naravoslovnih in poslovnih ved iz Slovenije in tujine. 
Pogoj za udeležbo je tekoče znanje angleščine. 
 
Še posebej k prijavi spodbujamo študente strojništva, mehatronike, elektrotehnike, mikrobiologije, 
kemijske tehnologije, farmacije, računalništva, fizike in matematike ter ekonomije. 
 

3. Na osnovi kakšnih kriterijev bodo izbrani udeleženci? Kako poteka izbirni postopek in 
kdo je odgovoren za izbor kandidatov? 

 
Udeleženci bodo izbrani na podlagi njihove izjemne akademski uspešnosti, obštudijskih dejavnosti ter 
dokazanih strokovnih izkušnjah in dosežkih. 
 
Prijave bodo podvržene natančnemu ocenjevalnemu postopku, ki ga bo izvedla naša izbirna komisija, 
sestavljena iz uglednih sodelavcev Leka in Sandoza. Vsako prijavo bomo temeljito pregledali in obravnavali 
s ciljem izbrati najbolj izstopajoče posameznike, ki bodo v dogodek vnesli raznolikost in odličnost. 
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4. Kako bo potekal dogodek? Kakšen je program in katere aktivnosti bodo potekale? 
 
Program dogodka vključuje širok nabor strokovnih dejavnosti, ki so zasnovane za spodbujanje prenosa 
znanja in učenja od vodilnih svetovnih znanstvenikov in raziskovalcev. Udeleženci bodo imeli tudi priložnost 
sodelovati v pronicljivih razpravah in izmenjavi idej z drugimi izstopajočimi vrstniki.  
 
Eden od vrhuncev dogodka bo skupinsko delo na dejanskem izzivu v farmacevtski industriji, na katerem 
bodo udeleženci pokazali svoje veščine v praksi. Ekipe bodo morale pokazati svoje znanje, strokovnost in 
sposobnosti sodelovanja za oblikovanje inovativne poslovne rešitve, ki jo bodo predstavile strokovni komisiji.  
 
Letos bo ScienceBEAT naredil pomemben korak naprej – prvič bomo izbranim udeležencem že takoj po 
dogodku ponudili pogodbe o zaposlitvi. Na ta način uresničujemo svojo zavezanost prepoznavanju in 
vključevanju vrhunskih talentov ter ustvarjanju konkretnih priložnosti za dolgoročno sodelovanje in karierni 
razvoj v Sandozu. 
 

5. Kje bo potekal ScienceBEAT? 
 
Osrednji del programa bo potekal v Kongresnem centru Brdo, kjer bodo udeleženci tudi nastanjeni. Prisluhnili 
bodo predavanjem gostujočih znanstvenikov in strokovnjakov ter se v skupinskem delu posvetili iskanju 
poslovne rešitve za farmacevtski izziv iz prakse. 
 
V sklopu programa si bodo ogledali Razvojni center Slovenija, vodilni Sandozov razvojni center za razvoj 
tehnološko zahtevnih izdelkov, in enoto Aseptični izdelki, kjer poteka proizvodnja približno 70 različnih 
izdelkov in 500 končnih izdelkov, ki jih za trge po vsem svetu polnimo v sterilne ampule in viale. 
 

6. Ali je za udeležbo na dogodku potrebno plačilo? 
 
Udeležba na dogodku je brezplačna.  
 

7. Ali bo organizator poskrbel za nastanitev, hrano, prevoz na prizorišče (če je potrebno) ali 
morajo udeleženci za to poskrbeti sami? 

 
Organizator bo poskrbel za prevoz, nastanitev in prehrano za čas trajanja dogodka. Udeleženci sami 
poskrbijo za svoj prevoz do Ljubljane in povratni prevoz iz Ljubljane domov. 
 

8. Ali je dogodek zasnovan kot tekmovanje? Kakšna je nagrada za zmagovalca? 
 
Dogodek je zasnovan kot edinstvena izkušnja učenja in mreženja za izjemne študente naravoslovnih in 
poslovnih ved, ki jim omogoča dostop do globalne mreže strokovne odličnosti v znanosti in podjetništvu. 
 
Sodelovanje pri timskem izzivu predstavlja priložnost za udeležence, da pokažejo svoje strokovno znanje in 
kompetence. Komisija, ki jo bodo sestavljali strokovnjaki iz panoge, bo ocenila in določila zmagovalno ekipo 
na podlagi najbolj prepričljive poslovne rešitve za dodeljeni izziv. Zmagovalna ekipa bo prepoznana za svoja 
izjemna prizadevanja in sposobnost učinkovitega sodelovanja ter inoviranja za doseganje uspešnega 
rezultata. 
 
ScienceBEAT bo udeležencem ponudil tudi konkretne karierne priložnosti. Izbranim posameznikom bomo 
takoj po zaključku dogodka ponudili pogodbe o zaposlitvi, s čimer ScienceBEAT predstavlja edinstveno 
odskočno desko za začetek poklicne poti v Sandozu. Tudi ostali udeleženci bodo imeli priložnost za nadaljnje 
sodelovanje, saj z nadarjenimi posamezniki gradimo dolgoročne povezave in jim ponujamo možnosti za 
zaposlitev v prihodnosti. 
 

9. Kakšne zaposlitvene priložnosti me čakajo v Leku? 
 
V Leku zaposlujemo ljudi z zelo raznolikim strokovnim ozadjem, poleg naravoslovcev tudi strokovnjake s 
področja poslovnih in družboslovnih ved. Naš glavni poudarek pri zaposlovanju v prihodnje bo na področjih 
raziskav in razvoja, dobavne verige in logistike, operativne odličnosti in vodenja projektov, poslovnih 
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procesov in analitike, digitalizacije podatkov, zagotavljanja kakovosti ter strokovnega znanja v proizvodnih 
procesih. 
 
Zaposlenim ponujamo dostop do širokega spoznavanja in vpogleda v proizvodne procese ter 
multidisciplinarnost, ki posameznikom omogoča nadaljnjo usmeritev na tista področja, ki jih najbolj zanimajo. 
 
V Leku ponujamo delovna mesta, kjer je velik poudarek na avtomatizaciji, robotizaciji, parametričnem 
sproščanju, avtomatiziranih robotiziranih sistemih in podatkovni znanosti. Zaposleni pri svojem delu 
uporabljajo najnaprednejšo tehnologijo, podprto z umetno inteligenco. 
 
Naša delovna mesta so močno vpeta v Sandozovo globalno mrežo tako na področju razvoja kot proizvodnje. 
Nekateri sodelujejo pri načrtovanju, karakterizaciji in proizvodnji medicinskih pripomočkov, ki uporabljajo 
inovativne tehnologije: samoinjektorji, injekcijski peresniki, medicinski pripomočki / napredni dostavni sistemi. 
Pri tem se povezujejo s Sandozovim centrom za razvoj naprav v Cambridgeu, ki je naše globalno središče 
za razvoj naprednih naprav za dostavo zdravil. 
 
Zaposlitev v Leku omogoča tudi soudeležbo pri največjih naložbah in implementaciji novih rešitev, ki 
neposredno vplivajo na izboljšave obstoječih procesov ter sooblikuje globalne trende in ustvarja pozitivne 
učinke na celotni svet.  
 
 

 

___________ 

 
Za morebitna dodatna vprašanja ali poizvedbe se obrnite na strategic.programs@sandoz.com. 
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